



7岁的许思棋和爸爸许鸿雁在闽南风情馆观看木偶表演。



侨批馆的展品吸引了环卫工的注意。



环卫工李明秀和远方的小孙子视频连线,让他感受一下木偶表演现场的热闹氛围。



环卫工在德林宅拍照打卡。

天喜地度佳节  
暖冬·暖心  
本报记者 陈巧玲 沈西 秦越

一次游玩,让环卫工李淑芸、快递员许鸿雁等家庭享受到了难得的亲子时光;一场演出现场的连线,拉近了环卫工李明秀和远方家人的距离;一张“全家福”,为环卫工人、快递小哥及其家属留下了美好回忆……

26日,随着“赏梧林风景 忆华侨乡愁”关爱留晋务工人员活动的成功举行,本报联合晋江团市委、晋江市青商会举办的“行进中国 大爱晋江”暖冬公益行动在欢声笑语中圆满落幕。

1月6日,2022年第九届“行进中国 大爱晋江”暖冬公益行动拉开帷幕。随后,一场爱心接力火热进行,爱心企业的慷慨解囊,志愿者们的默默付出,让这个冬天不再冷。

你们坚守一线,只为让我们过一个“干净年”;我们忙前跑后,也只为陪你们好好过一个“晋江年”!



快递员们开心地分享着摄影协会为她们拍的全家福。



14岁的环卫工家属谭建容将许愿签小心翼翼地挂在许愿架上。



大家驻足观看梧林福灯。

# 晋江市医院“电子警察”明日启用



本报讯(记者 朱艳 通讯员 蒋巧玲) 即日起,晋江交警将在晋光路晋江市医院掉头区正式启用“电子警察”,抓拍各类交通违法行为。

据介绍,为确保道路交通安全畅通,有效遏制机动车道路交通安全违法行为,预防和减少交通事故的发生,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《交通安全实施条例》及相关规范要求,晋江交警部门决定从1月31日起,在晋光路晋江市医院掉头区正式实施“电子警察”,抓拍道路交通违法行为。抓拍交通违法行为包括机动车在道路上违反规定停车、临时停车、机动车逆向行驶等。

## 摩托车塞进客车行李舱 准备“坐车”回家

本报讯(记者 朱艳 通讯员 丁健源 陈静瑜) 回家过年,不少人怀着喜悦的心情带着大包小包的行李踏上返乡的路程。而在晋江牛山高速入口,执勤的晋江交警却遇到了一辆特殊的客车。

近日,一辆车牌号为鄂Q0xxx0的大客车在晋江牛山高速春运交通安全督察点停下,执勤人员对该车进行例行安全检查。当大客车上层行李舱打开时,执勤人员吓了一跳,眼前除了排列整齐的行李,还赫然停放着一辆白色摩托车。

据了解,大客车司机向某驾驶大客车承接包客业务,其间一名乘客加钱让其将一辆白色摩托车放进行李舱一起运载,不料在牛山高速检查点被执勤人员查获。现场交警立即对驾驶员向某和摩托车车主进行批评教育。按照相关规定,摩托车、电动车都是不允许放进大客车运载的,其存



在严重安全隐患。经过交警教育后,大客车驾驶员和摩托车车主深刻认识到自身的错误,也为自己的行为感到后悔,并表示今后绝不再犯同样的错误。交警提示,返乡途中请旅客不要携带任何易燃易爆或其他违禁物品。客车驾驶员一定要从正规车站搭载乘客,确保乘客行李通过安检,在行驶前一定要对所载货物进行认真检查鉴别,不得将危险品混入各运车辆内。

## 推进交通精细化 打造平安畅通路

### 交警夜查酒驾 再遇“老朋友”

本报讯(记者 朱艳 通讯员 丁健源 钟培源) 近日,晋江交警三、四中队在西滨鞋都路杏坂路段设卡开展夜查统一行动,严查酒驾等严重交通违法行为。行动开始不久后,民警观察到一辆摩托车临近检查点时形迹可疑,驾驶员身上有股酒味。于是,民警示意男子停车接受检查。随后,民警将该驾驶员带往临时检测点进一步检测。

经核查,民警发现该驾驶员柯某很是面熟,原来其已经是“老朋友”了:

2021年11月3日,柯某在同一个地点因酒后驾驶同辆摩托车被同一位民警查处,现柯某的驾驶证仍处于暂扣期间。经检测,柯某的血液酒精浓度值为153.57mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车。目前,该案件还在进一步办理中。晋江交警提醒,饮酒会导致人视线模糊,判断失准,反应迟钝,酒后驾车事故易发。春节临近,聚会增多,请广大驾驶员不要抱有侥幸心理,自觉做到喝酒不开车、开车不喝酒。

### 警方进校园开展交通安全宣传

本报讯(记者 朱艳 通讯员 丁健源 蒋巧玲) 为提高青少年的安全意识和法制观念,有效预防和减少青少年学生违法犯罪,近期,交警大队联合罗山派出所走进辖区罗山中心小学,开展交通安全及法制知识专题讲座。

讲座期间,罗山派出所专职宣讲员针对当前青少年常见的违法犯罪行为,从发生在校园周边的各类案件入手,展示身边鲜活案例,并结合法律知识,让学生了解违法犯罪的不良影响和造成的危害,教会学生如何识别犯罪、如何拒绝犯罪。随后,交警大队宣讲员还开展交通安全知识讲座,就常见的交通标识、交通规则等方面进行讲解,并不时与学生互动,邀请学生上台进行演示,现场气氛活跃。通过此次宣传活动,进一步增进了警校关系,增强了青少年学生的法律意识,提高了学生的自我保护能力。